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1. Βρες το σωστό γινόμενο:

1Χ0=                           6Χ6=                          10Χ10=                           7Χ9=
6Χ7=                           7Χ8=                          7Χ7=                              2Χ9=
8Χ8=                           6Χ9=                          6Χ8=                              3Χ8=               
4Χ6=                           4Χ7=                          4Χ8=                              3Χ6=
3Χ9=                           3Χ7=                          6Χ8=                              3Χ5=

2. Βρες πού είναι το λάθος και διόρθωσέ το δίπλα.

7Χ8=65 ____                   6Χ7=52 ____                      5Χ8=40 ____
8Χ8=72 ____                   7Χ7=49 ____                      6Χ7=56 ____
9Χ10=90 ____                  8Χ9=77 ____                      7Χ9=63 ____
5Χ6=30 ____                   4Χ9=32 ____                      8Χ10=100 ____

3. Αντιστοίχισε κάθε πράξη με το σωστό γινόμενο.

                      Α                                                               Β
7Χ9                                72                      6Χ6                                 15
5Χ9                                63                      3Χ9                                 36
7Χ8                                  6                      5Χ7                                 24
8Χ9                                45                      6Χ9                                 27
5Χ6                                56                      3Χ5                                 54
2Χ3                                30                      3Χ8                                 35

4. Αντιστοίχισε τις πράξεις που είναι ισοδύναμες.

                     Α                                                                Β  
5Χ7                                8Χ7                   4Χ4                                 3Χ8
2Χ6                                7Χ5                   6Χ6                                 2Χ8
4Χ5                                9Χ5                   3Χ6                                 3Χ4
5Χ9                                6Χ2                   4Χ6                                 2Χ9
7Χ8                                5Χ4                   2Χ6                                 4Χ9
6Χ7                                7Χ6                   4Χ5                                 2Χ10    


